Al O]l & AF & & Ml A
20189 E 22 13 s =R
SH =RA
o RpeEzel L ALY
Sl 2E ¥ RTX 22 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
=7 51,909,972 50,341,789 1,568, 183
2 31,895,873 31,787,494 108,379
X 792,112 775,698 16,414
o] 121,179 105,805 15,374
< 6,184,278 5,718,573 465,705
2 12,916,530 11,954,219 962,311
2jgEze L 443,090 473,002 £29,912
= 800 800 0
2 442,290 472,202 £29,912
22 2 R 22 443,090 473,002 £29,912
= 800 800 0
2 442,290 472,202 £29,912
Bolg HUf L HEY A 22,650 32,162 £9,512
101 9121 bl 900 1,600 AT00
04 IAH2EZTSES 900 1,600 A700
O 29 ZW JHl L HERY ARy
23 600,000 600 1,000 £400
O BSAE FH L NEXNY o=y
23 300,002 300 600 A300
201 et | 1,790 20,170 8,380
01 AtR 22l H] 2,776 3,156 2380
O 5=222Y 4% M X (52 2 F
2AIHKI) 23 500,002 500 780 £280
O #AS Ho7 23 900,0008 900 1,000 A100
02 32 1,860 2,060 A200
O s2g422 |N24H 2T 1,800,002 1,800 2,000 A200
03 A2 HI 7,154 14,954 A7,800
O #5Y =2 YAFH RE JLUE NN
33 0¥ 0 1,800 A1,800
O 3.1 J1gal =& ¢ HelgA W
33 0¥ 0 6,000 6,000
202 04t 440 480 A40
01 =Ly ol bl 440 480 £40
2Eo 2 Y AT BEIIGHMN =F 0yl
2 440,002 440 480 A40
301 LB A3 3,520 3,912 A392
09 #HALAHIZB &S 3,520 3,912 A 392
O #BLYA B4 RF S A
33 3,108,000% 3,108 3,500 ~392
22BN =2A L A2 420,440 440,840 20,400
< 800 800 0
2 419,640 440,040 20,400
301 LB A2 395,440 415,640 £20,200
01 MBI B Z = 252 381,800 401,000 £19,200




S HE AN
o RpeEzel L ALY
©e: 22 2 RIX 22 (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O g8nz2Xk 20+2 33 312,000,008 312,000 330,000 18,000
O 2EYN+T AT 54,000,0008 54,000 55,200 A1,200
09 BAAIHIE N3 4,500 5,500 A1,000
O &= 223 HE  ZF 500,000 500 1,500 A1,000
307 8I2H0I H 25,000 25,200 A200
= 800 800 0
2 24,200 24,400 £200
02 BABAALEE 1,800 2,000 £200
O ¢3ATY BSAYH H+2E
23 1,800,000% 1,800 2,000 £200
NEESQPIEESE 809,322 725,509 83,813
2 64,743 36,000 28,743
X 481,404 464,989 16,415
< 64,639 62,999 1,640
2 198,536 161,521 37,015
SAMT U MHPS 16,962 17,162 £200
THoH 7 5 16,962 17,162 £200
201 YEr2 | 1,300 1,500 A200
01 A2 22l 700 900 £200
O Mohes 8% /28 72 I 700,000 700 900 £200
=132 29 22 41,406 24,186 17,220
=13 2y 22 41,406 24,186 17,220
201 Y2 bl 21,406 24,186 ~2,780
02 B2 17,926 20,706 £2,780
O ANESXE2 2Y2f byl
2 3,376,008 3,376 5,376 A2,000
O MNESXEZ AL FHRX 4,500 5,280 AT80
GRS 2T 820,000% 820 1,600 AT80
401 N EHIL2THEI 20,000 0 20,000
01 A&t 20,000 0 20,000
O BEMIASTNSB(1B)aFY K24
20,000,0008! * 14} 20,000 0 20,000
NP 750,954 684, 161 66,793
2 64,743 36,000 28,743
X 481,404 464,989 16,415
= 64,639 62,999 1,640
2 140, 168 120,173 19,995
X% A3l = X 24,299 25, 165 866
201 YEr2 | 7,130 2,560 4,570
01 AR 22l 3,970 4,400 £430
O =X 222 M I 1,000,002 1,000 1,100 A100
O =SXNRTX SIHH = 2 270,0008 270 300 A30

-2 -




2N =R
HE: ME=T JIREY

Sl XIS AE =X CERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
O NSEMEIZX AXEHEN D2t
A 1,800,0002 1,800 2,000 £200
O NSMEST ATLABZHEIN 22
23 900,008 900 1,000 A100
03 A2 5,000 0 5,000
O NAASSNEAM ATAs A4S (B2
) 5,000, 0002 5,000 0 5,000
202 04t 1,769 1,965 A196
01 =LK o1l 1,769 1,965 ~196
O NSMSNL LSS 0l FF 756,000 756 840 N
O AEI=X oL IS #A &= 0fl (2el)
33 1,013,000% 1,013 1,125 Al12
203 Y2 =T 900 1,000 A100
03 AR FHYLE| 900 1,000 A100
O NSMEST ABEX 23 900,0008 900 1,000 A100
301 LBt aE 4,500 9,640 A5, 140
09 BAAHI B A 4,500 9,640 A5, 140
O NHASI=SNEAM 20 &4 4+
A 3,500,000 3,500 3,640 A140
O NHASSNEAM s 4TS
2% o™ 0 5,000 A5,000
XIS ALEI A Bl A S T AR ES 601,755 581,236 20,519
X 481,404 464,989 16,415
= 48,139 46,499 1,640
2 72,212 69,748 2,464
201 et | 435 0 435
X 348 0 348
= 3 0 35
2 52 0 52
01 AFR 22| H] 435 0 435
O XAASMBIASTAY 2t
435,0008 * 14l 435 0 435
X 348 0 348
< 3 0 35
= 52 0 52
202 04t 1,440 0 1,440
X 1,152 0 i, 152
= 115 0 115
2 173 0 173
01 =Lio1 bl 1,440 0 1,440
O NAMENUIASTAY £ 04t
20,0008 * 6% * 123] 1,440 0 1,440
X 1,152 0 1,152
= 115 0 115
2 173 0 173




SH: =X
g M =X 0Ietxd
el NFASX (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HI RS2
307 21201 A 599,880 581,236 18,644
Xl 479,904 464,989 14,915
=) 47,989 46,499 1,490
= 71,987 69,748 2,239
05 RIZtE = 599,880 581,236 18,644
O XNYASI MHIA S XA (397Y)
2 & 599,880,000 599,880 581,236 18,644
Xl 479,904 464,989 14,915
=) 47,989 46,499 1,490
i 71,987 69,748 2,239
SSMEXEETAH KL 52,900 0 52,900
= 28,743 0 28,743
s 24,157 0 24,157
101 1Al 42,900 0 42,900
= 28,743 0 28,743
= 14,157 0 14,157
04 JI2ZtHNZ22 a2+ 42,900 0 42,900
O SSAASANEEMANE SHS 22X
olAHI (1Y) 1,300,000& * 11H * 33 42,900 0 42,900
= 28,743 0 28,743
a 14,157 0 14,157
201 Let24E] 10,000 0 10,000
03 A2 I 10,000 0 10,000
O SXdEMH He A& S
10,000,000& = 14l 10,000 0 10,000
AN ERRFA 2l 0 5,760 A5,760
301 et d=s 0 5,760 A5,760
0B MBI ERRIABH= 0 5,760 A5,760
O 4l 23 0¥ 0 5,760 25,760
FHAHSXE 345,902 530,564 N 184,662
= 188,436 328,960 A 140,524
=) 26,149 43,714 A 17,565
a 131,317 157,890 A 26,573
NHESA2E 123,623 132,631 A 9,008
= 22,997 22,997 0
=) 4,469 4,469 0
= 96,157 105, 165 A 9,008
H2SA2E 109,082 115,252 N6,170
= 22,110 22,110 0
= 86,972 93,142 26,170
201 Let24E] 45,210 48,200 A2,990
01 AFR2t2lHl 40,210 43,200 22,990
O NESMNIERFE SASX 7Y
2 & 400,000& 400 440 A40




2N
X ZH -
L= B

el

S
SSENE
AZ N2

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O =Xg dAY =8 S234Hl
Z & 3,150,000 3,150 3,500 A 350
O MNESA M+ XN&  3E 3,600,000 3,600 4,000 A 400
O XNJASAX 2X & H& 2
2 & 800,000 800 1,000 A 200
O UESAL ot 28 A28 722
2 & 800,000 800 1,000 A 200
O FHANE L& NAAY
Z& 15,000,000& 15,000 16,800 A 1,800
202 4l 2,160 2,400 A 240
01 SLHOYI 2,160 2,400 A 240
O MHaSAEs =& oddl 3E 2,160,000 2,160 2,400 A 240
301 et d = 16,460 19,400 A 2,940
09 HALAHI BN = 16,460 19,400 A2,940
O NHASAX 2tgs AL 24
Z& 2,000,000 2,000 2,800 A 800
O Mass 2sdFNE N SAR =4I|
Z2& 1,260,000 1,260 1,400 A 140
O XNEsSAtUa € nsaFAT 24
Z& 1,500,000 1,500 2,000 A 500
O StXHE S AL 2FAH| 2 & 500,000 500 1,500 A 1,000
O ZEFQEUA NBSAA 24 AHIE4
Z & 10,000,000 10,000 10,500 A 500
A SAEds X 8,267 9,167 A 900
=) 2,750 2,750 0
a 5,517 6,417 A 900
301 LerEa = 8,267 9,167 A 900
=) 2,750 2,750 0
s 5,517 6,417 A 900
09 &AL HI B &S 8,267 9,167 A 900
O XN2ESAEdsX A &% 8,267,000& 8,267 9,167 A 900
< 2,750 2,750 0
= 5,617 6,417 A 900
Asd, JIsg NISALHXH 3,000 3,438 AN 438
< 1,719 1,719 0
[ia 1,281 1,719 A 438
206 = Hl 3,000 3,438 A 438
< 1,719 1,719 0
s 1,281 1,719 A 438
01 M= 4l 3,000 3,438 A 438
O SAEsS Mzd X2 Z & 3,000,000& 3,000 3,438 AN 438
=) 1,719 1,719 0
s 1,281 1,719 AN 438
HEZSAZH=R2DLHH 1,500 3,000 A1,500
301 et d = 1,500 3,000 A 1,500




2N =X
Ha: HUH SN
Sel: HESASY (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
09 B AMAIHI 24 3 1,500 3,000 A 1,500
O EBAFMDAUES 938 S BN 2
o 2 500,0008 500 1,000 A500
O EBAFMDUES 228 FHT 24
ZE 1,000,0002 1,000 2,000 A 1,000
2NN A 222,279 397,933 A 175,654
2 165,439 305,963 A 140,524
< 21,680 39,245 A7 ,565
2 35,160 52,725 A1T7,565
ASTNNAAY 2 222,279 397,933 A175,654
2 165,439 305,963 A 140,524
< 21,680 39,245 A17,565
2 35,160 52,725 A1T7,565
301 LB A2 206,799 382,453 A175,654
2 165,439 305,963 A 140,524
= 20,680 38,245 A17,565
2 20,680 38,245 A17,565
IREEEEELE 206,799 382,453 A175,654
O AS =X AL (41394 7)
A#E 206,799,0008 206,799 382,453 A175,654
2 165,439 305,963 A 140,524
= 20,680 38,245 A1T7,565
2 20,680 38,245 A1T7,565
ZOHQl ASI=X B 5,635,955 5,512,450 123,505
2 3,602,265 3,557,362 64,903
= 700,724 687,005 13,719
2 1,312,966 1,268,083 44,883
HOHOl MEOIN X R 2,555,596 2,679,009 A 123,413
2 1,672,135 1,766,600 £94,465
< 369,593 384,067 A14,474
2 513,868 528,342 A14,474
ZOHQl MEOIN X & 66,730 66,730 0
= 9,900 9,900 0
Z 56,830 56,830 0
307 QI2+0| 35,000 35,000 0
= 9,900 9,900 0
2 25,100 25, 100 0
05 2I2t9IEt 3 0 35,000 35,000
O Zohel BMOANS NAME 29  ZF 02 0 35,000 35,000
= 0 9,900 9,900
2 0 25,100 A25,100
RN NEEE-EX-TES 35,000 0 35,000
O HOHQ HolAS NAHMEH SH(USHH)
35,000,0002 35,000 0 35,000
= 9,900 0 9,900
2 25,100 0 25,100
HOHQl 2 X2l AbeS 265,086 253,548 11,538




A5

|
M HOoe MI=EX S
ol TOHO! MBOIHKH CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 126,774 126,774 0
= 69,156 63,387 5,769
i 69, 156 63,387 5,769
101 14l 262,734 251,196 11,538
= 125,598 125,598 0
=) 68,568 62,799 5,769
= 68,568 62,799 5,769
04 JIZtHZ22 a2+ 262,734 251,196 11,538
O Ze & -HaEFE0] AA4H(13Y)
23 210,150,000 210,150 198,612 11,538
= 99,306 99,306 0
= 55,422 49,653 5,769
s 55,422 49,653 5,769
NS (I =2 ) 163,222 298,173 A 134,951
= 114,256 208,721 A 94,465
=) 24,483 44,726 N 20,243
i 24,483 44,726 N 20,243
301 et a s 163,222 298,173 A 134,951
= 114,256 208,721 A 94,465
=) 24,483 44,726 N 20,243
i 24,483 44,726 N 20,243
01 AR 2& A =063 163,222 298,173 A 134,951
O BM=<OI===27) 163,222 298,173 A 134,951
- J===Xk 2 & 163,222,000 163,222 163,222 0
= 114,256 114,256 0
= 24,483 24,483 0
[ia 24,483 24,483 0
— X, AlE, Zoots 32 03 0 134,951 A 134,951
= 0 94,465 A 94,465
< 0 20,243 A 20,243
= 0 20,243 A 20,243
ZOoHel AlE XI& 2,890,556 2,790,339 100,217
= 1,855,665 1,790,762 64,903
< 310,433 302,938 7,495
[ia 724,458 696,639 27,819
T MEANL 29 2,652,867 2,573,850 79,017
= 1,810,065 1,755,762 54,303
< 278,133 275,938 2,195
s 564,669 542,150 22,519
307 21201 A 2,652,867 2,573,850 79,017
= 1,810,065 1,755,762 54,303
< 278,133 275,938 2,195
s 564,669 542,150 22,519
05 BIZHRIE 3 2,645,207 2,573,850 71,357
O ZoHe MEAE 24
33 2,585,807,000& 2,585,807 2,508,230 77,577
= 1,810,065 1,755,762 54,303
< 232,723 225,740 6,983

~




A5

X{ XH -
S =

A
OHQl Atz =X

S

Sl Zojel AlE XIS o HE)
- EHH - HA(SA) - M2EAY - BES Ol &F o4 I E M &2
= 543,019 526,728 6,201
O ZOHQl AIE EAK SYHe(562)
HH 59,400,0002 59,400 57,960 1,440
= 41,580 46,368 £4,788
2 17,820 11,502 6,228
O ZOHQ MBASL AT LAY (1H42)
35 o2 0 2,660 ~2,660
= 0 1,330 A1,330
2 0 1,330 A1,330
O ZOHQ MBAS EAX £I| B2
33 02 0 5,000 5,000
= 0 2,500 A2,500
2 0 2,500 A2,500
10 A8l = XIAlE 2 7,660 0 7,660
O Zojol Mz MBI(1HA - B2
©) 2,660, 0002 2,660 0 2,660
= 1,330 0 1,330
2 1,330 0 1,330
O ZOHQ MBAS EAX £I| B2
5,000, 0002 5,000 0 5,000
= 2,500 0 2,500
2 2,500 0 2,500
BOHQMEAL )52 91,200 70,000 21,200
2 45,600 35,000 10,600
= 22,800 17,500 5,300
2 22,800 17,500 5,300
402 DIZHXH2 01 A 91,200 70,000 21,200
2 45,600 35,000 10,600
= 22,800 17,500 5,300
- 22,800 17,500 5,300
01 Sl RHEAYE X 91,200 70,000 21,200
O BOHQIMBAL JS2Y
23 91,200,000 91,200 70,000 21,200
2 45,600 35,000 10,600
= 22,800 17,500 5,300
2 22,800 17,500 5,300
o =x =7 53,942 43,102 10,840
el =X 2 53,942 43,102 10,840
201 ot | 3,832 4,492 660
01 At 2relt| 2,512 3,172 660
O Zojorel g B4o ME(SS O
Hg) 35 02 0 660 660
202 01 bl 1,800 2,800 A1,000
01 2ol bl 1,800 2,800 A1,000
O ZoHQl 2@ s ol olbl(2el)
23 900,0008 900 1,000 A100




2N
D ZoH el

el

X ZH
S =

SXa

ZHof el

A3l
=N

=X

= X|
S ©

S

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t oA I N Hnsz
O BMHASSXAME +SX2H (012 A H)A2
23 L0 Z3¥ 900,000 900 1,800 A 900
307 2I2+0l & 27,500 15,000 12,500
04 RIZFSHALALR 2 = 27,500 15,000 12,500
TFojoRe gsEEA U
2,500,0002 * 54 12,500 0 12,500
OB DET2EH0IINA S2LI| XS 910 0 910
= 455 0 455
= 455 0 455
ZooIE DET2SH0/IHA S2I| XA 910 0 910
= 455 0 455
2 455 0 455
301 YetE A2 910 0 910
== 455 0 455
2 455 0 455
01 ALBI 2 E X252 910 0 910
O MY DHE2 &H0IIA S2)| X
91,0002 * 10 910 0 910
= 455 0 455
2 455 0 455
SO (Xare, Ald) 134,951 0 134,951
=2 94,465 0 94,465
== 20,243 0 20,243
2 20,243 0 20,243
O+ (XA, AL, ZOH0IS) 134,951 0 134,951
2 94,465 0 94,465
== 20,243 0 20,243
2 20,243 0 20,243
301 LetE N 134,951 0 134,951
= 94,465 0 94,465
== 20,243 0 20,243
2 20,243 0 20,243
01 ALBI 2 & X252 134,951 0 134,951
O B+ (A, AL, ZoH&E)-2H X
AAE N=A=2C 134,951,000 134,951 0 134,951
=2 94,465 0 94,465
[ 20,243 0 20,243
2 20,243 0 20,243
FoOIEMERN 6,731,918 6,676,982 54,936
= 5,245,333 5,202,584 42,749
Xl 73,708 73,708 0
== 663,692 656,848 6,844
2 749,185 743,842 5,343
HASS 2N 4HSH 4,914,065 4,864,223 49,842
= 3,890,561 3,851,887 38,674
< 480,725 474,391 6,334
2 542,779 537,945 4,834

«©




SH: =X
M ZOD|ZMESR
Hel MASS 2N HAEF (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
w=Es0 110,228 142,048 A 31,820
= 88,182 113,638 A 25,456
=) 11,023 14,205 N 3,182
= 11,023 14,205 A 3,182
301 et d =S 110,228 142,048 A 31,820
= 88,182 113,638 A 25,456
=) 11,023 14,205 A3,182
= 11,023 14,205 A3,182
01 Al 2&H==06l= 110,228 142,048 A 31,820
OJz=deg+3 Us30¢
2 & 110,228,000 110,228 142,048 A 31,820
= 88,182 113,638 N 25,456
=) 11,023 14,205 N 3,182
i 11,023 14,205 N 3,182
of &S 38,933 41,617 A2,684
= 31,147 33,293 A2,146
=) 3,893 4,162 A 269
= 3,893 4,162 A 269
301 et d = 38,933 41,617 N2,684
= 31,147 33,293 A2,146
& 3,893 4,162 A 269
= 3,893 4,162 A 269
01 MEIEBEZE+05l= 38,933 41,617 A2,684
OJIzdeE=z=X HAZFH=SH
Z & 38,933,000 38,933 41,617 N2,684
= 31,147 33,293 N2,146
=) 3,893 4,162 A 269
i 3,893 4,162 A 269
FH=O 1,418,182 1,335,336 82,846
= 1,134,546 1,068,270 66,276
=) 141,818 133,533 8,285
= 141,818 133,533 8,285
301 et d=s 1,183,182 1,100,336 82,846
= 946,546 880,270 66,276
& 118,318 110,033 8,285
= 118,318 110,033 8,285
01 MEIE2EZE 405z 1,183,182 1,100,336 82,846
OJz=deg+=a3 Xt FHE
2& 1,183,182,000& 1,183,182 1,100,336 82,846
= 946,546 880,270 66,276
=) 118,318 110,033 8,285
s 118,318 110,033 8,285
=.5.10 st WSEH XA AAAXA 1,500 0 1,500
=) 1,500 0 1,500
101 1Al 1,320 0 1,320
< 1,320 0 1,320
04 JIZtHZ22 s+ 1,320 0 1,320




2M: SX4

=R RN TBIESYECE
S NASE N 42N (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O Al IAH (S8 A) 1,320,000 1,320 0 1,320
< 1,320 0 1,320
201 L Er2A | 180 0 180
£ 180 0 180
01 AtR 22l | 180 0 180
O NE=2 SAH(L4Ed) 180,000& 180 0 180
= 180 0 180
&2 2 AHY 1,817,853 1,812,759 5,094
= 1,354,772 1,350,697 4,075
Xl 73,708 73,708 0
= 182,967 182,457 510
= 206,406 205,897 509
HEASSH 30,600 25,506 5,094
= 24,480 20,405 4,075
S 3,060 2,550 510
= 3,060 2,551 509
301 €EtE A= 30,600 25,506 5,094
= 24,480 20,405 4,075
< 3,060 2,550 510
= 3,060 2,551 509
01 A28 H =62 30,600 25,506 5,094
O MHeZAS(NHEBLSZH)
& & 30,600,000 30,600 25,506 5,094
= 24,480 20,405 4,075
= 3,060 2,550 510
= 3,060 2,551 509
de =dg 23 26,398,238 26,172,688 225,550
= 18,868,079 18,794,694 73,385
S 1,997,733 1,618,313 379,420
T 5,532,426 5,759,681 N227,255
21,375,526 21,264,722 110,804
= 18,106,878 18,116,031 A9,1563
S 621,086 555,833 65,253
= 2,647,562 2,592,858 54,704
gl XA 361,625 367,345 Ab,720
< 1,060 3,560 A2,500
= 360,565 363,785 A3,220
301 et d = 287,140 287,860 AT20
S 1,060 1,060 0
= 286,080 286,800 AT20
01 A28 X =62 287,140 287,860 AT20
O &€ N& 284,880 285,600 AT20
— 100Al 01 &f 43 6,480,000 6,480 7,200 AT20
307 glztol ™ 0 5,000 A5,000
< 2,500 A2,500
[ia 0 2,500 A2,500




2N
X ZH -
L= B

el

>
z
o

FoH

ro o
0.
Il

o T

T
fol
ol 03t

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
05 S12t9IEt 3 0 5,000 A5,000
O Lo ssc 29 X 2 0 0 5,000 ~5,000
= 0 2,500 A2,500
2 0 2,500 A2,500
OOl 2 QIO SAK & 49,811 49,950 A139
201 L2 | 4,811 4,950 A139
01 Ar 2reltl 311 450 A139
O 58X 2#L S THY M
23 311,000 311 450 A 139
Skl S2od s=20| 197,000 150,000 47,000
= 98,500 75,000 23,500
< 49,250 37,500 11,750
2 49,250 37,500 11,750
307 QI240| ™ 197,000 150,000 47,000
2 98,500 75,000 23,500
< 49,250 37,500 11,750
2 49,250 37,500 11,750
11T M3 SRASEEX 197,000 150,000 47,000
O eI 23 81,000,000% 81,000 60,000 21,000
2 40,500 30,000 10,500
= 20,250 15,000 5,250
2 20,250 15,000 5,250
O 29l 23 116,000,0008 116,000 90,000 26,000
= 58,000 45,000 13,000
= 29,000 22,500 6,500
2 29,000 22,500 6,500
oS E A A 683,103 729,750 £46,647
2 478,172 510,825 £32,653
< 102,466 109,463 £6,997
2 102,465 109,462 £6,997
307 QI2+0| ™ 683,103 729,750 £46,647
2 478,172 510,825 £32,653
< 102,466 109,463 £6,997
2 102,465 109,462 £6,997
INEEL N EEES 683,103 729,750 £.46,647
O zoEEII=AHA 339,303 385,950 46,647
— oI2AHI(37%) 273 282,480,008 282,480 324,840 £42,360
2 197,736 227,388 £29,652
< 42,372 48,726 £6,354
2 42,372 48,726 £6,354
— 29l 2 1,842,008 1,842 1,425 417
= 1,288 997 291
< 277 214 63
2 277 214 63
~ REH 33 1,776,000 1,776 1,925 A149
2 1,244 1,347 A103
= 266 289 ~23




2N =R
HE: AYE LSMH B
Sl HAS o 255 CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 266 289 223
— sneE2 A 26,835,0009 26,835 30,860 £4,025
2 18,785 21,602 ~2,817
= 4,025 4,629 604
2 4,025 4,629 604
~ sz A 1,600,002 1,600 1,750 A150
2 1,120 1,225 A105
= 240 263 ~23
2 240 262 ~22
~ n=yl AH 1,650,0009 1,650 1,850 A200
2 1,185 1,296 A141
< 248 277 A 29
2 247 277 A30
— =8/2M0l BSH  FF 1,920,000% 1,920 2,100 A180
2 1,344 1,470 A126
< 288 315 Nl
2 288 315 Y
o3 2y 17,140 24,830 A7,690
307 £12+0| & 17,140 24,830 A7,690
02 SIHFMAREE 2,740 3,230 £490
O =8I X3l HOAN (T2 WE)
HH 2,740,0002 2,740 3,230 £490
04 QIZFBARALRY & T 14,400 21,600 AT,200
O zonfst 2y AT 14,400,0009 14,400 21,600 A7,200
BE 35 S8F &3 8,000 20,000 £2,000
401 NEHIL2THYI 18,000 20,000 £2,000
01 Al Hl 8,000 20,000 £2,000
O SHEALSUUE(ZESSE) N2+
A 18,000,008 8,000 20,000 £2,000
SHEALZH T2 126,000 0 126,000
< 63,000 0 63,000
2 63,000 0 63,000
201 ot FH| 126,000 0 126,000
< 63,000 0 63,000
2 63,000 0 63,000
01 Ak 22l 18,000 0 18,000
O BE2=2Y 2% AETY(RAD S0
AYSHE2 VNN ALl 012) 8,000 0 18,000
18,000,000%!
= 9,000 0 9,000
2 9,000 0 9,000
02 232l 108,000 108,000
O BE2=Y 2% SEH(2ADL SHEAY
ZAZ2080 A AFRHl 012) 90,000,000% 90,000 0 90,000
= 45,000 0 45,000
2 45,000 0 45,000




2N

X{ XH -
S =

Y
B- 0y >

Jin o

SEE o 2523t (el @ e)
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
O ZE=SF 2% +4U(2AD 5024
SHTZIBHAM AFRIHI 0I2) 18,000,0009! 18,000 0 18,000
< 9,000 0 9,000
2 9,000 0 9,000
Lol 0t S XE 1,610,826 1,282,233 328,593
= 577,526 497,779 79,747
< 232,010 249,890 A 17,880
2 801,290 534,564 266,726
ColgRtel At 1,576,826 248,233 328,593
= 577,526 497,779 79,747
< 231,010 248,890 A 17,880
2 768,290 501,564 266,726
101 Q121 b 1,185,886 909,443 276,443
=2 382,056 328,784 53,272
< 152,822 164,392 A 11,570
2 651,008 416,267 234,741
04 JIAH2ZNSE 4 1,185,886 909,443 276,443
O =0 AX2IMY A
23X 696,000,0008! 696,000 594, 180 101,820
= 348,000 297,090 50,910
< 139,200 148,545 ~9,345
2 208,800 148,545 60,255
O =9 YXelA | (REA)
23 419,900,0008! 419,900 250,000 169,900
O ol XtalAbel &0t KIZHl
23 29,600,0009! 29,600 27,418 2,182
= 14,800 13,709 1,091
< 5,920 6,854 934
2 8,880 6,855 2,025
O #8012 Moz o2y
2% 38,511,0009 38,511 35,970 2,541
= 19,256 17,985 1,271
< 7,702 8,993 A 1,291
2 11,553 8,992 2,561
201 et2 Y| 17,360 19,520 ~2,160
=2 8,680 9,760 ~1,080
< 3,472 4,830 A 1,408
2 5,208 4,880 328
01 At 22l 17,360 19,520 A2,160
O ol Xtel A =R BNy
ZJ 720,000% 720 1,200 £ 480
= 360 600 £ 240
< 144 300 1156
2 216 300 184
O woldxteAY I 2
23 6,840,000% 6,840 6,400 440
= 3,420 3,200 220
< 1,368 1,600 ~232
= 2,052 1,600 452




S =R
Hu: AYS LEME 2
Sel: Lol 0JtEE X (e9: & 9)
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 HRE2
O -oldXtelAty 20 MZH 23 0d 0 1,500 A 1,500
= 0 750 AT50
< 0 375 ~375
2 0 375 ~375
O CogXelAg 228 2
2% 1,300,0008 1,300 420 880
2 650 210 440
< 260 105 155
2 390 105 285
O LoluTalAg =7 Hl
2% 8,500,0008 8,500 10,000 A 1,500
= 4,250 5,000 AT50
= 1,700 2,500 £800
2 2,550 2,500 50
202 04 | 6.000 6,000 0
2 3,000 3,000 0
< 1,200 1,500 A 300
2 1,800 1,500 300
01 2U01Hl 6.000 6,000 0
O -ogxe g2 =8 oH(MeHIE Bs)
2% 6,000,0008 6.000 6,000 0
= 3,000 3,000 0
< 1,200 1,500 A 300
2 1,800 1,500 300
301 LprE A 0 800 800
09 BAIAHI 2 A S 0 800 800
O -ogxe Hgs a2y 33 0¥ 0 800 A800
307 812t0I & 367,580 312,470 55,110
= 183,790 156,235 27,565
= 73,516 78.118 £ 4,602
2 110,274 78,117 32,157
IEELNEEES 367,580 312,470 55,110
O AT AFZ(80Z) ZH 144,000,0008 144,000 192,000 48,000
=2 72,000 96,000 24,000
= 28,800 48,000 £19,200
2 43,200 48,000 £ 4,800
O el%mAE AZ(30Z) 2 4,500,0008 4,500 6,450 A 1,950
= 2,250 3,225 A975
= 900 1,613 AT13
2 1,350 1,612 1262
O AMEIBEE MY 2S=(82)
2% 159,080,0008! 159,080 64,020 95,060
= 79,540 32,010 47,530
= 31,816 16,005 15,811
2 47,724 16,005 31,719
O -odNeley(ANENYE M)
213 60,000,0002 60,000 50,000 10,000
=2 30,000 25,000 5,000
= 12,000 12,500 A500




2N
X ZH -
L= B

el

by o

XA
s oM 2T
o oJtES X

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
| = 18,000 12,500 5,500
COZRAIL X 3,378,086 3,591,933 ~213,847
= 183,675 180, 884 2,791
< 1,144,637 812,590 332,047
z 2,049,774 2,598,459 548,685
2y 29 N 1,244,442 1,204,442 50,000
=2 154,209 151,418 2,791
< 324,897 322,778 2,119
2 765,336 820,246 ~54,910
307 212+0| & 1,064,502 1,064,502 0
= 154,209 151,418 2,791
< 311,397 309,278 2,119
2 598,896 603,806 ~4,910
IS EPNETEES 1,036,452 1,036,452 0
O Z2g 23 X(314042)
23 110,489,0008! 110,489 110,489 0
= 26,217 25,818 399
< 38,801 24,890 13,911
2 45,471 59,781 A 14,310
O Y2 syl X (325M2)
ZF 477,000,0008! 477,000 477,000 0
= 119,250 117,750 1,500
< 176,490 188, 400 A 11,910
2 181,260 170,850 10,410
O B2g Yoyl X (325H2)
23 32,500,0009 32,500 32,500 0
= 8,742 7,850 892
< 12,178 12,060 118
2 11,580 12,590 A 1,010
401 Al HI L 2l 109,000 79,000 30,000
< 13,500 13,500 0
2 95,500 65,500 30,000
01 Al&H 109,000 79,000 30,000
O Z2g Hes 23 80,000,000 80,000 50,000 30,000
402 QIR =01 R 53,240 133,240 80,000
01 QI EALE R 53,240 133,240 80,000
O 2B 01437 Z2Y NS 2y 08 0 80,000 80,000
MY 2234 233,364 229,180 4,184
= 30,915 26,731 4,184
2 202,449 202,449 0
307 212+0| & 232,884 228,700 4,184
= 30,915 26,731 4,184
2 201,969 201,969 0
I ERNEEES 232,884 228,700 4,184
O Z2AaY 2234 23 192,366,0002 192,366 188,250 4,116
< 25,200 21,084 4,116
2 167,166 167, 166 0




2N
X ZH -
L= B

el

SA - BAEN) - NRAY - LS 0l & o1E o HRE2
O HSEH Wote ol AN
2 37,718,009 37,718 37,650 68
< 5,715 5,647 68
2 32,003 32,003 0
Ol MEAIE X R AHY 769,053 1,021,663 ~252,610
< 572,099 262,873 309,226
2 196,954 758,790 ~561,836
301 YU B A 769,053 1,021,663 £252,610
< 572,099 262,873 309,226
2 196,954 758,790 ~561,836
01 MBI R == 452 769,053 1,021,663 £252,610
O LoMaAs 2% NR(AESHLS AR
223) 2 769,053,008 769,053 1,021,663 £252,610
< 572,099 262,873 309,226
2 196,954 758,790 ~561,836
TH O O = XI Al & K| & AHYS 853,619 766,356 87,263
< 170,724 153,271 17,453
2 682,895 613,085 69,810
301 YP B A 853,619 766,356 87,263
= 170,724 153,271 17,453
2 682,895 613,085 69.810
01 M3l R == 452 853,619 766,356 87,263
O MI=Q A& (SSAN) 8 X
2 158,543,008 158,543 71,280 87,263
< 31,709 14,256 17,453
2 126,834 57,024 69,810
COUSTALBAR SEaY 3,676 10,560 16,834
< 2,573 8,448 15,875
2 1,103 2,112 A1,009
307 212+0| & 3,676 10,560 6,884
= 2,573 8,448 15,875
2 1,103 2,112 A1,009
TS ERINETEES 3,676 10,560 16,884
O MI=Q=XAIE SAK SE+
2 3,676,0008 3,676 10,560 16,884
< 2,573 8,448 15,875
2 1,103 2,112 A 1,009
ALIOIZE 22 X8 214,200 210,000 4,200
= 34,440 29,500 4,940
2 179,760 180,500 AT40
307 212+0| & 214,200 210,000 4,200
= 34,440 29,500 4,940
2 179,760 180,500 AT40
NN EEEEETIEES 4,200 0 4,200
O AILOIZ2ESAR SE4g
70,0008 * 5% = 128 4,200 4,200
< 2,940 2,940




SH: =X
M AYS CEME BE
@ Z=EXAE X (&)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2
o 1,260 0 1,260
11T MISXASEX 210,000 210,000 0
O ALNZ28 294l 2 & 210,000,000 210,000 210,000 0
< 31,500 29,500 2,000
[ia 178,500 180,500 A 2,000
FO M MU AHA XA 50,014 50,412 A 398
MHlA A XA 28,062 28,460 A 398
MUl A AN 28,062 28,460 A 398
201 et 27,102 27,500 A 398
01 At 221l 26,802 27,140 A 338
O g%=X Z2H & 7¢
Z& 1,062,000 1,062 1,180 A 118
O #HO0Jl=E 2 012 SSAY
Z & 5,500,000 5,500 5,720 A 220
02 2324l 300 360 260
O 2=k 24H dates  ZE 300,000& 300 360 A 60
SEAMEIA 21,952 21,952 0
S MEIA 21,952 21,952 0
201 Let24E] 3,952 0 3,952
01 At 22l 3,952 0 3,952
O sY=SRNINSHEIAL HEQR SAU(US
#Ha) 7,0008 * 8F 523 2,912 0 2,912
O =N SHEIAH 22 (U=sHE)
20,000& » 523 1,040 0 1,040
301 et a3z 0 3,952 A 3,952
09 HALAHIEA S 0 3,952 A 3,952
O g% =RNIIsAHEIAE FERI SAH|
23 0¥ 0 2,912 A2,912
O gg=XIIsAblaH 2EX2 2F 0& 0 1,040 A 1,040
=0 ot HHEots 9,738,753 9,306,681 432,072
= 3,907,017 3,867,894 39,123
Xl 237,000 237,001 A
J| 121,179 105,805 15,374
< 2,730,541 2,648,894 81,647
s 2,743,016 2,447,087 295,929
HE=XAL 71,082 73,830 A2,748
= 4,290 4,290 0
< 7,745 7,845 A 100
s 59,047 61,695 A2,648
HEdEM =& 46,988 49,640 A2,652
< 1,400 1,500 A 100
[ia 45,588 48,140 A 2,552
201 Let24d] 4,872 5,400 A 528




SXa

2N

[e o] o (] o [ee] o <t <t <t o o o (@) o o o o o o o O O o o o o O O © O © (<o) © ©
§ 2 ¢ 5 = IITE I8 9299 &€ ©C22/geg8RK§ |eele <222 <2
o [< < ¢ 9« ala  <a|<|< q Al 9|22 9 d4a4
n < 4| <
Klo
E
=)
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o O O o o o o O O o O O o o o
o o o o [ee] o <t <t <t o o o (@) o o o o o o o O O o o o o O O —_ O © © ©
< o © — — < < < < o0} o0} o] Y] D [eV] (<o) (<o) [Ye) (@] [N ToRNTe] o o o [T RTe] — O — [0)) D (e))
6o = a0 = == <|o|s - “ |~ ~glad ad ® ©—-—=|< S
™ & |- = —
=X
3l
R0
m
(V] o o o [eN] () (<o) (<o) (<o) o o (e) (e} o o () o o o o o O o o o o O O <t O < <t <t <t
N~ o < D © (<o) [e))] [0)] [e)] [QN] (] o) Te) — o) <t <t [Te) o o O O o o o o O O — O (o] © ©
©x & v © © ®ld|ld d|d|jy FF o S v v s o6 Iqen 0 ©ITF|oo9|® | ©
~ — — — |~ — |w |©v — n — Yo o « N — — | ¥ © ®
™ ® |- — —
aor
<
=
W W W
or or o o ol on of oL oY ot of oY of or O or
o o o o :l o o o o o o o o o o o
o o o o o o o o o o o o o o o
< < < < < < e < e e e e < < <
or o =) o o Moo © Q o o o 9 9 o o <
o < [9)} _ [de] Dn_ (<] (o)) [Ye) — < <t Y] o o o (<o)
m Roor I Mg - R0 RO oﬁm_1 R ORO RO =) = o )
. R0 ORTR0 4, R0 T RO U RO ® 50 RO 7 F0 RO RO RO - EIR0 =0
n U - z x R0
)] = R — a R0 Hio
< - O 00 - 2
a0 < 3 ) . ulo _
I+ ul < E <0 0 Kl ur
= 0 Al pd 4 N i ool KF 3
R =4 3 <oy pi =N E R
. RlOR °© H WD GO &
= 0 KK %0 R 4 H T om = )
5 El + o o oo g B K =Zr o
ol 70 E ms & 0 = M our
— g &l L t ERO !
— ) R =R 31— -
ok — Mr Mr Mr ok 100 = R = k|
S 5 _ L . o m | ¥ = o = =z = om 5 o
uJ 5 oF ~ ~ ~ — "~ 2 |z 0l Mo B0 0l ) ™~ Ul ar [y} RE _
c eyl W XX =0 m y oo i b N O e R 0 =
= |2 u 5 3 B | s (2 Z = n B3| P s < -
K Ok o |5 ol ~ ~ ~J S o |35
R0 =< O @) O O S | O ol [®0 O O O O O O|a a O @ O ] S |
. — | = — |o» N~ o] [To) ol ol | =
(e] o o o o o o o o o
H N (<p} (<p) o N
I+ R0




2N
X ZH -
L= B

el

O 41 o
Hore -

for &

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz
Ct2% J1E K& At 797,913 773,091 24,822
= 396,934 403,014 26,080
= 146,496 114,929 31,567
= 254,483 255,148 A 665
Ct2stots XNEdH 28 X2 312,176 278,420 33,756
= 185,275 185,345 AT0
= 72,643 39,718 32,925
= 54,258 53,357 901
201 fEt2E | 2,000 2,200 A 200
01 AFR 22l 2,000 2,200 A 200
O L2 XNJEH 0l A28 7¢
Z & 1,800,000 1,800 2,000 A 200
202 Oddl 1,296 1,440 N 144
01 SLHOYI 1,296 1,440 A 144
O UIRaINEXNJEH 22 =& Ol
Z2& 1,296,000 1,296 1,440 N 144
307 21201 & 268,880 264,780 4,100
= 185,275 185,345 AT0
< 42,643 39,718 2,925
a 40,962 39,717 1,245
05 212t & =3 201,080 196,880 4,200
O UIRaINEXNAHEH SAX SE=E
4,200,000 4,200 0 4,200
S 2,940 0 2,940
= 1,260 0 1,260
A S XA E X 67,800 67,900 A 100
O &=0u=s 249 23 22,162,000 22,162 22,262 A 100
= 15,513 15,583 AT0
[ 3,325 3,340 A5
[ia 3,324 3,339 A15
401 AIEBIZ S CHYI 30,000 30,000
= 30,000 30,000
01 A€ HI 30,000 0 30,000
O 2B XN3EH JIs22AY
30,000,000 30,000 0 30,000
£ 30,000 0 30,000
ZE0I2 A XA 137,272 137,480 A 208
< 5,450 5,450 0
i 131,822 132,030 A 208
202 o4 Hl 540 600 A60
01 SLHOYI 540 600 A60
O ZE0IUXXHAE FEOHI
Z & 540,000& 540 600 A 60
301 2ELE A= 29,232 36,380 NT,148
< 5,450 5,450 0

_20_




SH: =X
g F0N SMHole HE0ts
el =23 Jtd XNE At Y (Sl & &)
SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" HlnE2
o 23,782 30,930 ANT,148
01 MEIBEE 263 27,900 34,900 A7,000
O 22004 AZ22&H XA 28 03 0 7,000 AT,000
09 SALAHIEA S 1,332 1,480 A 148
O & U23IH=E itS=HMH SAX 24
2 & 900,000& 900 1,000 A 100
O & &9 =88 Hdus 4% 24
2 & 432,000& 432 480 A48
307 gl2tol & 107,300 100,300 7,000
05 Rzt & = 7,000 0 7,000
O ZEO0F0Y H2HIH N (A=)
7,000,000 7,000 0 7,000
NASEREE2IIEXEA 129,402 128,352 1,050
= 58,320 57,480 840
< 35,541 35,436 105
[ia 35,541 35,436 105
301 et Aa 3z 129,402 128,352 1,050
= 58,320 57,480 840
< 35,541 35,436 105
s 35,541 35,436 105
01 MI2ZHE 6= 129,402 128,352 1,050
O MNAS 8R2IE Ots2=H N2
2 & 71,850,000 71,850 70,800 1,050
= 57,480 56,640 840
< 7,185 7,080 105
s 7,185 7,080 105
OOl S 20X & 219,063 228,839 A9,776
= 153,339 160, 189 A 6,850
< 32,862 34,325 A1,463
[ia 32,862 34,325 A1,463
307 21201 A 219,063 228,839 A9,776
= 153,339 160, 189 A 6,850
< 32,862 34,325 A1,463
= 32,862 34,325 A 1,463
11T AL S XA E = 219,063 228,839 A9,776
O OIS 20l XA (212, 224l)
2 & 219,063,000 219,063 228,839 A9Q,776
= 163,339 160, 189 A 6,850
< 32,862 34,325 A 1,463
= 32,862 34,325 A 1,463
d¥e a4 w4 76,684 77,760 A1,076
HEE HAadE |4 XA 22,684 23,760 A 1,076
201 Let2dE] 4,212 4,680 A 468
01 At 2teltl 3,132 3,480 A 348
O &dad 483 E22 MH
2 & 900,000 900 1,000 A 100

- 21 -




SH: =R
HE: 0D BHGE HA0LS
Sl AWE AW 54 (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O B3AEs g2x8 2 & 360,000 360 400 A 40
O BAUAL 27 ZEH EY 2
Z2& 1,062,000 1,062 1,180 A118
O BAEBREBAL B0 A
2 & 810,000 810 900 A 90
02 =524l 1,080 1,200 A 120
O d4@oyd J1g 25 &2 AZFE 1,080,000 1,080 1,200 A 120
202 O4dl 864 960 A 96
01 = LH o4 4l 864 960 A 96
O FA28g: =& ot 2 & 864,000 864 960 296
301 et a3z 4,608 5,120 A512
09 &AL HIZB &S 4,158 4,620 A 462
O 2 HAE DBUA B
2% 378,0008 378 420 A42
O #2424 &3 &I B4 FE 2,160,0003 2,160 2,400 A 240
O So9 HadoY @A &t B4
2 & 540,000 540 600 A 60
O BAUSHYA DBBSHS P4
Z& 1,080,000 1,080 1,200 A 120
NIEEd=S 450 500 A50
O HAW AL DX TS
2 & 450,000 450 500 A50
33 Ead =EHANE 29 892,414 628,820 263,594
X 237,000 237,001 A
J| 103,290 105,805 22,515
< 19,200 19,200 0
s 532,924 266,814 266,110
HAEXNE A B XA 20,040 19,440 600
J| 10,020 9,720 300
[ia 10,020 9,720 300
307 gl2tol & 20,040 19,440 600
J| 10,020 9,720 300
s 10,020 9,720 300
11 ALS S XAEE = 20,040 19,440 600
O 2GRS A BIXIALS 2 & 20,040,000 20,040 19,440 600
J| 10,020 9,720 300
[ 10,020 9,720 300
FAE2sE 29 335,400 66,000 269,400
401 A& HIZ 201 Y] 275,400 6,000 269,400
01 A& HI 275,400 6,000 269,400
O B2ER359 & 2X Yl
270,000,000 * 14l 270,000 0 270,000
O HAURSHAT A&RTH
Z & 5,400,000 5,400 6,000 A 600

- 22 -




2N
X ZH -
L= B

el

EXl/\I
-/ =
FOID BTG O1S0IS
BT A 2RAANL 29

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &F 24 p/E-E" HlnE2
AU MEENEEH 22 75,584 75,760 A176
< 19,200 19,200 0
e 56,384 56,560 A176
202 Oddl 864 960 A 96
01 = LH 4 Hi 864 960 A 96
O fIJ184E &E JRFA 04
Z2 & 864,000 864 960 A 96
301 L2 4= 720 800 A 80
09 HALMHI BN = 720 800 A 80
O F28l R24E AL AT 24
23 720,000 720 800 A 80
HAE AglotE A= 89,940 95,570 25,630
J| 44,970 47,785 22,815
s 44,970 47,785 22,815
307 gl2tol & 89,940 95,570 25,630
J| 44,970 47,785 22,815
s 44,970 47,785 22,815
11T AIS S RAEE = 89,940 95,570 25,630
O X AS S & X3 M H A
2 & 83,000,000 83,000 85,500 A 2,500
J| 41,500 42,750 A 1,250
s 41,500 42,750 A 1,250
O 344 SEA T2 29|
Z2 & 6,940,000 6,940 10,070 A 3,130
J| 3,470 5,035 A 1,565
s 3,470 5,035 A 1,565
FAE G E JIsEZAE 301,650 302,250 A 600
Xl 237,000 237,001 A
s 64,650 65,249 A 599
401 Al I 28I 287,650 302,250 A 14,600
X 225,800 237,001 A 11,201
[ia 61,850 65,249 A 3,399
01 A& HI 283,275 295,999 N12,724
O #2402 E A2 Xd ZE 5,400,000 5,400 6,000 A 600
O BAE0EE JIsEZAY
238 277,875,000 277,875 289,999 N12,124
X 222,300 232,000 29,700
i 55,575 57,999 N2,424
02 Zeltl 2,500 4,118 21,618
O EAU0EE JIsEZAY 2l
Z & 2,500,000& 2,500 4,118 21,618
Xl 2,000 3,295 21,295
s 500 823 A 323
03 A& =TI 1,875 2,133 A 258
O BAUEOGEE JIsEZAY AIZRUH
Z & 1,875,000& 1,875 2,133 A 258

_23_




2N

Al

=74l
HE: Z0D BN A0S
CHel: 22 HAUW 2N 29 (S &S)
SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1E o HRE2

T 1,500 1,706 7206
z 375 427 AB2
405 XHAHE S| 14,000 0 14,000
% 11,200 0 11,200
= 2,800 0 2,800
01 AL S =3 S| 14,000 0 14,000
O BAHNYE JISSLAY 2ERY 14,000 0 14,000
— 298 520 TV 990,0008 * 2CH 1,980 0 1,980
X 1,584 0 1,584
= 396 0 396
— A Y 1,400,000% * 1% 1,400 0 1,400
X 1,120 0 1,120
= 280 0 280
— gA 250 120,0008 * 1% 120 0 120
X 9 0 9%
= 24 0 24
- uE g 900,0008 * 1% 900 0 900
X 720 0 720
= 180 0 180
— 2" Holg 600,0002! * 167H 9,600 0 9,600
X 7,680 0 7,680
= 1,920 0 1,920
2SS 6,281,619 6,237,919 43,700
= 2,868,943 2,848,321 20,622
< 2,207,300 2,192,701 14,599
- 1,205,376 1,196,897 8,479
2ES=ENH A 2,177,468 2,189,287 A11,819
= 1,088,734 1,094,643 A5,909
< 544,367 547,322 A2,955
= 544,367 547,322 A2,955
307 212+0| & 2,177,468 2,189,287 A11,819
= 1,088,734 1,094,643 A5,909
= 544,367 547,322 A2,955
= 544,367 547,322 2,955
11 MBI = XA B X 2,177,468 2,189,287 ~11,819

O 22, HUAL X (8MHA)
A 1,601,720,0002 1,601,720 1,615,744 14,024
= 800,860 807,872 AT7,012
< 400,430 403,936 A 3,506
- 400,430 403,936 A3,506
O HOIEEAlL X2 2= 531,008,0008 531,008 526,188 4,820
= 265,504 263,094 2,410
< 132,752 131,547 1,205
= 132,752 131,547 1,205

O ANAUFEAIL SSDA X
ZE 44,740,000 44,740 47,355 2,615
= 22,370 23,677 1,307
< 11,185 11,839 654
= 11,185 11,839 654
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2N
X ZH -
L= B

el

gMNots HEots

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
2SAL 2l N 101,001 95,121 5,880
< 45,061 39,061 6,000
2 55,940 56,060 A 120
202 01| 1,080 1,200 A 120
01 22U ol 1,080 1,200 A 120
O 0T NEFH 2 1,080,0008 1,080 1,200 A 120
307 212+0| & 40,046 34,046 6,000
< 10,023 4,023 6,000
2 30,023 30,023 0
02 LA AMALEE 9,000 3,000 6.000
O egm=s<+0elod Xad 6,000,000 6,000 0 6,000
< 6,000 0 6,000
OiRI0E X 152,796 144,563 8,233
2 76,398 72,281 4,117
= 38,199 36,141 2,058
2 38,199 36, 141 2,058
301 Y B A 116,944 105, 284 11,660
2 58,472 52,642 5,830
= 29,236 26,321 2,915
2 29,236 26,321 2,915
R EEERPSE] 116,944 105, 284 11,660
O 28|DAN 22 LN
2T 114,244,008 114,244 105,284 8,960
= 57,122 52,642 4,480
= 28,561 26,321 2,240
2 28,561 26,321 2,240
O WA 2= & Xl 2,700,000 2,700 0 2,700
= 1,350 0 1,350
< 675 0 675
2 675 0 675
307 212+0| & 35,852 39,279 ~3,427
= 17,926 19,639 A1,713
< 8,963 9,820 1857
2 8,963 9,820 1857
IS 35,852 39,279 ~3,427
O el 2 13,764,002 13,764 13,887 A 123
2 6,882 6,943 ~61
< 3,441 3,472 A 31
2 3,441 3,472 A31
O DRI 2H 2,764,008 2,764 3,304 A540
= 1,382 1,652 A270
< 691 826 A 135
2 691 826 A 135
O SOELT Hlo0ly X
2F 19,324,000 19,324 22,088 ~2,764
= 9,662 11,044 A1,382
< 4,831 5,522 £ 691
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2N
X ZH -
L= B

el

nx

b EMote HE0tS
e

HL 44 i
fore A
> &

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
| = 4,831 5,522 A 691
R UMESS NI ALY 2,587,622 2,564,868 22,754
= 1,001,450 986,660 14,790
= 1,316,551 1,312,569 3,082
s 269,621 265,639 3,082
307 21201 A 2,587,622 2,564,868 22,754
= 1,001,450 986,660 14,790
= 1,316,551 1,312,569 3,082
= 269,621 265,639 3,082
11T MISXASEX 2,587,622 2,564,868 22,754
O 0~2d EEZ(307Y)

2 & 1,540,692,000& 1,540,692 1,517,938 22,754
= 1,001,450 986,660 14,790
=) 269,621 265,639 3,982
i 269,621 265,639 3,982
L2 NI AY 541,390 552,738 A 11,348
= 351,904 359,280 AT,376
=) 94,743 96,729 A 1,986
s 94,743 96,729 A1,086
301 et d s 541,390 552,738 A 11,348
= 351,904 359,280 AT,376
=) 94,743 96,729 A 1,986
= 94,743 96,729 A 1,986
01 Al 2&H =62 541,390 552,738 A 11,348

O Haxs=¢ XA (300%)
2 & 541,390,000 541,390 552,738 A 11,348
= 351,904 359,280 NT,376
=) 94,743 96,729 A 1,986
s 94,743 96,729 A 1,086
Helold Jisez 129,190 99, 190 30,000
= 64,595 49,595 15,000
=) 32,298 24,798 7,500
s 32,297 24,797 7,500
402 2I2tXt=01& 129,190 99, 190 30,000
= 64,595 49,595 15,000
=) 32,298 24,798 7,500
s 32,297 24,797 7,500
01 2Tt EANEEx 129,190 99, 190 30,000
O Helold JHE==(8t<4) 30,000,0008 = 14 30,000 0 30,000
= 15,000 0 15,000
< 7,500 0 7,500
s 7,500 0 7,500
Ot = XA 1,587,377 1,515,261 72,116
= 621,018 612,269 8,749
J| 17,889 0 17,889
£ 349,800 314,219 35,581
[ia 598,670 588,773 9,897
ghs SSAHMHAL 651,402 628,990 22,412
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A =X
I QD BHolE KE0LS
©el: otsSSEXAY (Ste: &)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Off &k 24 I EH Husz
= 244,991 239,815 5,176
= 135,764 116,982 18,782
2 270,647 272,193 A 1,546
307 elztol & 651,402 628,990 22,412
2 244,991 239,815 5,176
= 135,764 116,982 18,782
2 270,647 272,193 A 1,546
1A =X AIE X 651,402 628,990 22,412
O XotsSHH 2SS (8H4)
Z X 437,180,000 437,180 426,780 10,400
2 218,590 213,390 5,200
= 87,436 85,356 2,080
2 131,154 128,034 3,120
O NYotsHdH EQ2HHI(4H4)
ZF 21,552,000 21,552 21,600 48
2 10,776 10,800 ne4
= 4,310 4,320 ~10
2 6,466 6,480 A4
O XOotsSHH 0IE0tS 2tAHl XI& (230€)
ZH 149,940,000 149,940 139, 160 10,780
= 29,988 13,916 16,072
2 119,952 125,244 N5,292
O NSotsSHH sZ2elAlA82eld (20H4)
1,280,000 1,280 0 1,280
= 640 0 640
2 640 0 640
eEsots 188 29 N& 49,573 0 49,573
Jl 17,889 0 17,889
= 16,034 0 16,034
2 15,650 0 15,650
301 YetE a3 3,890 0 3,890
= 1,945 0 1,945
2 1,945 0 1,945
01 AHSI 2 E X253 3,890 0 3.890
O EA0ts HEFHS(1Y) 3,000,000 3,000 0 3,000
= 1,500 0 1,500
2 1,500 0 1,500
O ols18s 25 ¢ X 890,000 890 0 890
= 445 0 445
2 445 0 445
307 elztol & 45,683 0 45,683
Jl 17,889 0 17,889
= 14,089 0 14,089
2 13,705 0 13,705
10 ABIS XA LB 2SI BT 44,723 0 44,723
O OISBSHEINEY 2FNA(1HL)
44,723,000 44,723 0 44,723
b 17,889 0 17,889
= 13,417 0 13,417
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SH: =X
I = BNGE GH0IS
el OIS S RIAY (eol:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 13.417 0 13.417
11 A= XA R = 960 0 960
O BAR Sg22(1Y) 960,000 960 0 960
< 672 0 672
2 288 0 288
OIS =X ALY X2 38,272 39,400 ~1,128
201 L2 | 2,952 3,280 ~328
01 AL 2r2l 2,952 3,280 £328
O OISEXE BOAYET S2 S
2 1,890,0008 1,890 2,100 £210
O OISYLFEX D2l EHTY
33 1,062,000 1,062 1,180 A118
202 01t 540 600 60
01 201t 540 600 60
O OIS=TAL NEHY 23 540,0002 540 600 A60
301 YerE A 23,595 23,750 A 155
09 BAFAIHI 2 & 2 1,595 1,750 A 155
O OFS=EXMAZE FBIBSH 510 AT
34t 2 945,0002 945 1,050 A 105
O A0S BAEN 2y
23 450,002 450 500 A50
307 @I12+0| ™ 11,185 11,770 585
NEEEEET 135 270 A135
O 2% 2250tS I=H I 100,0008 100 200 A 100
O S% 250tS Al 23 35,0008 35 70 ~35
02 QIZAMAY R R 4,050 4,500 £450
O NAOISMHE SAK ¢4 X &
23 1,350,0008 1,350 1,500 A 150
O NHOISHE S&BIIHE N
23 2,700,008 2,700 3,000 £300
OlS 2 X 2 A A 25,015 20,912 4,103
= 17,511 14,638 2,873
= 3,752 3,137 615
2 3.752 3,137 615
301 LBt A 25,015 20,912 4,103
= 17,511 14,638 2,873
= 3.752 3,137 615
2 3.752 3,137 615
N EEEERE! 25,015 20,912 4,103
O OISYLNANH HE NA(CYMASH)
23 25,015,0008 25,015 20,912 4,103
2 17,511 14,638 2,873
< 3,752 3,137 615
2 3,752 3,137 615
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2N
X ZH -
L= B

el

Al
o EMote E0tsS
=

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

UUOIS IIEX AL 13,600 12,600 1,000
= 9,520 8,820 700
= 2,040 1,890 150
= 2,040 1,890 150
301 et &2 13,600 12,600 1,000
= 9,520 8,820 700
= 2,040 1,890 150
= 2,040 1,890 150
01 ABIE B =453 13,600 12,600 1,000
O 2Y0ts LPHE 22X 1,000,000 1,000 0 1,000
= 700 0 700
= 150 0 150
z 150 0 150
01210l Q& Al 11,530 6,600 4,930
201 Yere | 11,530 6,600 4,930
02 222l 11,530 6,600 4,930
O O{RI0l AHANFBAALY KX et
23 11,530,009 11,530 6,600 4,930
olsEsEEI RS Y 16,800 23,000 £6,200
308 XXl X SOl ™ 16,800 23,000 £6,200
07 HASH A2 16,800 23,000 £6,200
O OSEEISI2 UALHRLS
23 16,800,0002 16,800 23,000 16,200
OISSBAHIAXNRSY (SYAEE) 331,816 334,390 ~2,574
= 300,000 300, 000 0
= 31,816 34,390 ~2,574
201 pt2 | 75,166 77,100 A 1,934
= 57,710 57,710 0
z 17,456 19,390 ~1,934
01 At 22l 24,720 24,950 £230
O AotE UM 248 ZE 450,0002 450 500 A50
O RIIQHH AN @222
2H 1,620,0002 1,620 1,800 A 180
02 ZZ 2l 24,446 26,150 A1,704
O Hatx 84 +42 ZF 720,000% 720 800 A 80
O A2 |X 24 4,050 4,500 1450
(F)RAYZH(SYAEE)
23 3,150,0002 3,150 3,500 A 350
- 223 ZH 2 JNEIZ 2|
23 900,0002 900 1,000 A100
O ®IIQ3 2H 6,480,0002 6,480 7,200 AT20
O &ot+E A8 2 1,080,0008 1,080 1,200 A120
O R 42 2H 1,296,002 1,296 1,440 A 144
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SA: 2R
I = BNGE GH0IS
el OIS S RIAY (eol:@e)
£ - HA(ZAH) - NRAMY - BES Off &t 24 INEH Hus2
SEFPEENEEIEREYT:
2 1,350,0008 1,350 1,500 A 150
O 22 #3Rd 2e3 2 360,000% 360 400 £40
401 Al HI L S CHHI 9,860 10,000 £ 140
= 5,000 5,000 0
2 4,860 5,000 A 140
01 Al&HI 9,860 10,000 £ 140
O B4 big ®)|ByY g3
2 4,860,0008 4,860 5,000 £ 140
405 XHoHE S| 14,500 15,000 A500
= 5,000 5,000 0
2 9,500 10,000 A500
01 LS EH S| 14,500 15,000 £500
O AU=00I7? 7 2 9,500,0008 9,500 10,000 A500
HAE 2DE 013H0I0| 31,664 0 31,664
2 15,832 0 15,832
2 15,832 0 15,832
HAd g op3tdl0l 31,664 0 31,664
2 15,832 0 15,832
2 15,832 0 15,832
307 ©I12+0| ™ 31,664 0 31,664
2 15,832 0 15,832
2 15,832 0 15,832
IEENITEES 31,664 0 31,664
O B 2= OG0l ALY 31,664,008 31,664 0 31,664
= 15,832 0 15,832
2 15,832 0 15,832
BH2SFH (ZXA) 48,850 53,114 ~4,264
22l 48,850 53,114 ~4,264
o2 2l 48,850 53,114 ~4,264
201 Yete A | 22,390 23,714 ~1,324
01 Al 22t 22,390 23,714 A 1,324
O gexx D2y EUPY  ZF 885,000 885 1,180 £295
O PFT BA E17Y AF 462,008 462 616 A 154
O BAJIZ2YR 48 T =234
2 7,875,008 7,875 8,750 ~875
202 01t 22,680 25,200 £2,520
01 201t 22,680 25,200 £2,520
O 2Ag2X ot 25 10,800,000 10,800 12,000 ~1,200
=XE YREX o4l AF 3,888,0008 3.888 4,320 £432
O SEXAEY 25T o]
243 1,728,0008 1,728 1,920 £ 192
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S HE AN
HH: BHSYAU (2RY)
el =P CERED
SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
O Z+=xg 924 ofdl
AT 1,944,0002 1,944 2,160 ~216
O slg=xe 42E ot
A 1,728,0002 1,728 1,920 A192
O Gi&EIIEY Y2REE ol
A 1,296,000 1,296 1,440 A 144
O OS=XE Y2E ol
A 1,296,0002 1,296 1,440 A 144
203 R =&t 3,780 4,200 AN 420
04 EAEYYREAY| 3,780 4,200 £420
O 2N2Y FRETY) 3T 3,780,0008 3,780 4,200 £420
HeES(=2X4A) 1,583,432 715,889 867,543
S E 867,543 0 867,543
PN E 867,543 0 867,543
802 12 2t 867,543 0 867,543
NEREEEEEE! 695,604 0 695,604
O 2014 XA A& S DOUOIE KR AL
300,080 301 0 301
O ZojIEEIT PAN 104,0002 104 0 104
O ZojeI LR 2l A 10,076,0002 0,076 0 10,076
O Zojol S=RC) 473,000% 473 0 473
O GiEFMHO BLHIS X 700,000 700 0 700
O =Zojel o= 2,894,000 2,894 0 2,894
O Zojel Xty X & 13,0002 113 0 113
O Zohag 8,629, 0002 8,629 0 8,629
O ZOHOIS ST MY 9,739,000%! 9,739 0 9,739
O B3 59,208, 0008 59,208 0 59,208
O Zojel S 15,836,0002 15,836 0 15,836
O Zojel ESXY PHa0lx 5,518,002 5,518 0 5,518
O SEHHO S SAXH AY 875,002 875 0 875
O 2014 MHASAK BHE KA
87,8902 188 0 188
O NAMSIMHIASTAY & 8oy
19,970,000%! 19,970 0 19,970
O MM MU ASTAS Ol Kt
5,797,780 5,798 0 5,798
O AS=XN AL 27,869, 0002 27,869 0 27,869
O NBSNSSAHA SR8 X2
15,0002 125 0 125
O STMIASNHLHA HE SoES
1,304,000% 1,304 0 1,304
O MK HYaA 21208 11,199,008 1,199 0 11,199
O JhARZFY H2AHHI2 837,0002 837 0 837
O 2014 51231255 33, 121,000%! 33,121 0 33, 121

_31_




SN =X
U YeES(=X4)
Sel: BEXE (29l 8)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
O 2013 /318 SH 498,000 498 0 498
O HELSTH(NEEAS) 1,211,002 1,211 0 1,211
O ZEXATSME S| 341,000% 341 0 341
O eI 2AL 128,937, 0002 128,937 0 128,937
O JNZMELTN FAHS0f 4,795,460% 4.79% 0 4.79%
O JZME+SIT DRI 21,313,640% 21,314 0 21,314
O JNZMELTN HAZH S0/ 4,606,008 4,606 0 4,606
O HRYRYANBAL(+3X) 8,635,950 8.636 0 8,636
O OtSEENEANH UMY 3,812,008 3.812 0 3.812
O YY0IS SN A 205,000% 205 0 205
O #he SEAHA MY 21,133,0002 21,133 0 21,133
O HE9IS Mof=e L H2AXNE NSAL
7,0002! 7 0 7
O 2014 22Y 27 X 1,033,000% 1,033 0 1,033
O LSEI=AHIA YT 19,128,008 19,128 0 19,128
O LOSSSENLA FYTA  42,306,6608 42,307 0 42,307
O S0 BIIJA MHIA Fazo
5,927, 000! 5,927 0 5,927
O LoSZZEAHUIA XY 6,282,008 6.282 0 6.282
O SH=CISTUNER0 BT
1,145,1302! 1,146 0 1,146
O S0& 2SDA SE224Y  3,487,0008 3,487 0 3,487
O S0EZLS DA XIIA 2 9,000 9 0 9
O 22Y Yol X 34,790,830% 34,791 0 34,791
O BIHASAE 2SDA 42 X2
10,432,0002! 10,432 0 10,432
O BSDA 228B WA 120, 0002 120 0 120
O BEAM 22 2UHYS 2SH
6970002 697 0 697
O YorHSA X2 12, 105,0002! 12,105 0 2,105
O NAHBHAL 2KDA XS 1,969,008 1,969 0 1,969
O s0&AT Holoj20d XN” 10,0008 10 0 10
O SOHELSAL DR 900, 000! 900 0 900
O =0i& 2SA4 T2y Hel
1,400,000% 1,400 0 1,400
O S0& 2SAL Yo 1,792, 7502 1,793 0 1,793
O 024l 252 XA (0IXBHE)  2,872,680% 2,873 0 2,873
O ngs+Y N 2,598, 0002 2,598 0 2,598
O w2I2E X (0IXerE) 2,851,140% 2,852 0 2,852
O MAS BR2IS HHLSH X
3,992,0008! 3,992 0 3,992
O OSSN (FR0|ZE) 826,500 827 0 827
O otolE =0l X & 1,027,4102! 1,028 0 1,028
O HAEBNARS 2 2,170% 3 0 3
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SH: =X
HH: WRES(2X4Y)
tel: 2EMXE (22 &d)
SA - B (A) - NTAY - BES 0l &t o4 o1H o HDE2
O 344 sgtk T8 23dl 681,880 682 0 682
O XNAAMSSE X2 M H(CYS-NET) AL
7,080& 8 0 8
O J=(g)d=3 117,831,780& 117,832 0 117,832
O Logditel (oA &8sk )AY
9,000,000 9,000 0 9,000
02 Al - EHI2EXZEtE = 171,939 0 171,939
O 2014 Tt SAHE SHtAIY D HEH
25,320& 26 0 26
O 2014 SERSA 2A2H NAYE HHTH
396,700 397 0 397
O 2014 THASAMHTS WFH ZHEH
177,000& 177 0 177
O NDASIMEBIAZERALY T & &HH
2,495,700& 2,496 0 2,496
O XNDASIMEBIASEXALY Ol Kb ==&
724,720 725 0 725
O 222X XN AL 3,381,000 3,381 0 3,381
O AMa=2XNSEMEA B2 X
62,000 62 0 62
O JtArZIEZE Ml A 105,000& 105 0 105
O 2014 51228 SF 4,140,000& 4,140 0 4,140
O 20183 81ZII==E 63,0003 63 0 63
O NHELSSH(MHEEHZ) 152,000& 152 0 152
O =89 Xtagdy 234l 49,0003 49 0 49
O NUHEI22AMY 16,118,000& 16,118 0 16,118
OJIzdeg=sl =HSH 599, 180& 600 0 600
OJIzdeg=sT ss0 2,663,960 2,664 0 2,664
O Jlzdax=g i e =2d 576,000 576 0 576
O otsZEXZAX XA 818,000& 818 0 818
O g20ts IHEXF ALY 44,000 44 0 44
O gn= SSAEIA ALY 10,567,000& 10,567 0 10,567
O JIE<8 doi2g & delxg XNEA
3,000& 3 0 3
O 0olglol I AF LTt 2= (CCTV)
1,478,000& 1,478 0 1,478
O NASSO0S THMXE A 1,957,000& 1,957 0 1,957
O XNE0tSHE 0lE0ts S4H XA
1,362,000 1,362 0 1,362
O otss4a XA 4,250,000 4,250 0 4,250
O 2014 224 2= & 996,000& 996 0 996
O 2014 224 224 124,000& 124 0 124
O 2014 = AIE SAL S22
1,548,000& 1,548 0 1,548
O 2014 It QIAIE 224l 6,250,000& 6,250 0 6,250
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